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A colaboradora da casa, Alda Maria iniciou saudando e acolhendo a 

todos os presentes, em seQuida, convidou ・, cdrnpor a mesa de 

honra a vereadora presidente Kiane Oliveira, o secretario da mesa, 
. 

vereador Ricardo Baroosa.e o Prefeito. Municipal Jos6 Joaquim de 

Sousa Carvalho. Poteriormente, とA lda Maria registrou os 

vereadores e vereadoras presentes na sess白o, como tamb白m as 

autoridades e o publico assistente. [aido sequencia, a mesma fez 

uma homenagem a C3beceiras do Pia1 lendo um cordel produzido 

pela vereadora Kia'. Oliveira. Depoi§ passuu 乞  palavra para a 

oresidente da casa, a mesma saudowa todos e'declarou aberta a 

sess白o soiene em homenagem ao 270 &nivers白rio de Cabeceiras do 

Piaui.i Convidou a tいnつs a ficarem em,6 para ouvirem a execu9白o 
r 

do hino de Cabeceiras, o qual foi corgPgrafado pelas garotas qじe 

fazem parte do Balfrt Infantil, 1rojetq . ofertado pelo o CRAS do 
・ ，  

municipio. Dando sequ6ncia, a presidente pediu que todos 

continuassem em p6 e fizおsem um nInuto de sil白ncio em sinal de 

respeito e gratid台o ' contribui9含o pa高  o ;munidipio do cidad白o e 

professor Edivaldo Jose Batista ・Lag9s Sobrinho, 1。  suplente de 

vereador da coliga9ao Ur起os, Vamps Reconetruir Cabeceiras 



Batista, pastor Sebastio a deixa.r sua mensagem e proferir a 

ben9白o do evento. Fiz uso da tribuna o pastor Sebasti白o: 

cumprimentou a mesale a todog,g agradeceu a Deus, convidou a 

todos a ficarem de j3d e fazeer'n urna &a9ao e depois deixou a sua 

mensagem ae anivecs戸rio a:'Uabeceuas ao iaui. し  ontinuanao, a 
二  ，  

presidente explicou(' ue fariam uso da tribuna os vereadores, o 
, 

prefeito e as pessoas que tivessem fito a inscri9白o previamente 

Convidou a fazer uso da. tribuna e deixar mensagens a Cabeceiras 
, 

do Piaui os vereadores. Fez" so da tribuna vereador Filho Lages, 
, 

cumprimentou a todos, prabenizou o;professorZe Filho como um 

dos organizadores do torneio ・  de Futsa' dissg que ap6s a morte do 

seu irm白o pensou em retirar o time da coiipeti9白o, mas seu pai o 

incentivou a continuar e,o S白’o Jos6 saiu vitorioso. Disse que n白o 
I 

participou das outras atividadピs alusivas por conta do periodo que 
’ 	二、  

passa, mas soube que tudo estava muito organizado, parabenizou 

beceiras do Piaui. Fez uso 
.. 

da tribuna o vereador Francisco Clemente Vanderley, 

cumprimentou a todos, falou da satista9白o de mais um ano est 

participando do ar'ivers白rio de Cabeceiras, de poder est 

contribuindo com o desenvolvimento da cidade e colaborando com 

os cabeceirense. Deixou' a sua mensagem de parab白ns ao 
. municiplo. t-ez uso aa urnuna a vereaaora bolange i'ereura, 

cumprimentou a todcs, aflou da vossasaqsfa9白oem, ao longo de 
I 

todos esses anos, est polaborando.com  o desenvolvimento da 

ciaaae, em especiat ia area aa tzauca9ao, reiatou o aesempenno 

dos alunos do Venancia Lages rotltimo ENEM, agradeceu 白  

presidente a cita9白o da,escola Venancia, do seu pai Nonato Pereira 

e da banda RPS no cordel de homenagcrn a Cabeceiras. Deixou a 

sua mensa
g
em de Parabens ao municIpio pelos 27 anos de

p 



emancipa9白o politica Fez uso da tribuna o vereador Ricardo 

Barbosa, cumirimentou a todos, fez' uma resumida retrosDectiva 

sobre a epoca ao pleDiscito para aIemancipa9ao de Uabeceiras, 

falou da contribui9白o de sua m白e.d ona Ducarmo mobilizando a 

popula9含o p
ara dizer SIM ao pleiscito. Falou da alegria de 

contribuir, diariamente3, como parlamentar p como cidad白o para o 

desenvolvimento de sua eidade. Ena teceu o trabalho e a e
quipe de 

colaboradores da casa. Deiou a sua mensagem de Parab6ns para 

Cabeceiras do Piaui.i ・  Fez uso da .jribuna a vereadora Kiane 
I 

Oliveira, agradeceu ;i DeusI Cumpr' ientou a todos, disse da sua 

aiegria em mais uma. vez .articipa.
.aas ativiaaaes aiusivas ao 

arNers白no de Cabeceiras$ e de; poder contribuir conl o 

dEsenVoMment ) do mJnicipio com9vereadora e como cldad白，  

a「⑩nento叫1山xe'a「⑩nento叫1山xe赤0 1Sar 	 DrecTsoThdos dar's m論s no sentido de~ rar iiversrio de,senvolvimentcgumentou que議落藩難omcidasupei 
os desafios dirios el .l tョntar rnb「horar cada vez mais a 

. 

implementa9白o das politicas publicas no municipio e incentivar a 

gera9白o de emprego e renda, citdu: a Associa9ao das Mulheres 

como exemplo no municlpio.'Deixou'sua nensagem a Cabeceiras 

do Piaui.i Convidou a Tazer usタ  da triiuna para prestar homenagem 

ao municipio, a professora Luiza, coordenadora no NASF de 

Barras. Fez uso da tribuna a professora Luiza, a mesma 

cumprimentou a todos, disse da sua,§ atisla9白o e do carrinho que 

tem por cabeceiras, onde a mesma trabalhou por 4 anos no 
. 

municipio e 白  muito grata, pela recep9,o que teve, disse que est白白  

disposi9白o dos cabeceirense e deixou a sua mensagem. Fez uso 
I 	 ・  

da tribuna a Iideran'a Toinho do P, cumprimentou a todos, fez 

um relato sobre a historia de Cabe iras, eenalteceL o trabalho da 

casa e deixou a sua men,sagem ao mjJiicipio. Fez uso da tribuna o 

secret自rio da Junta, 'Fabiano, cumprimento a todos, fez um 



resumo das a96es que executa no dia 白  dia, expedindo documentos 

e levando a cidadania a s pessoas;' deixou a sua mensagem a 

Cabeceiras. Fez uso da tribuna o secret自rio de esportes 

Evandro, cumprimentou a todos, fez um relato das a96es 
' 

executadas por sua pata, agradeceu a professora Luiza pelo 
). 

trabalhou que executou rio municipio junto com ele, deixou a sua 

mensagem a Cabeceiras do Piaui.i Fez uso da tribuna o jovem 

advogado Rubens J自hicr,'o mesmo ,cumprimentou a todos, falou 
, 

do seu amor por Cabeceiras, do seu,pらi e da sua m白e, da regio 

que os mesmos representam e deixou a sua mensagem ao 

municipio. Fez usふ  d可 .可  tribuna 'a lideran9a Zito Lopes, 

cumprimentou a todos, dissq da sua alegria em retornar a tribuna da 

cmara, relator que execeu mandate de vereador por 21 dias em 
,.4 
' 	 ' 

Cabeceiras, adiantou que pretende organizar um grande evento no 
. 

municipio para a escolha da MiSs.s Cabeceiras, deixou a sua 
’ 	 ．  

mensagem a cidade. Fez uso da tribuna o professor Jos6 Filho 

Nelson, cumprimentou a todos, agra各eceu ao prefeito a confian9a 
、  

por ter feito parte da equipe de gest百o nolo mandato, de cofiar em 
一 	 ．  ’ 	, 

jovens profissionais para condu2ir thiportantes atribui96es, 
.4 

enalteceu o trabalhp dos secret白ri9s municipais e de todos os 
，ぐ 	 ’ 

funcion白rios publicos i1unicipais, deixou os Parab◆ns a Cabeceiras 

do Piaui.i Fez uso da tribuna o prefeito mu」nicipal Jos6 Joaquim, 
・ ！ ,; 

cumprimentou a todos, disse que a mensa9em dele era em tom de 

agradecimento, agradeceu aos cabec?irenses pela confian9a de o 
’ 	」  

eleger 
p
or dois mandatos, agracte eu . abs seus secretarios 

municipais pelo empenho di自rio, agradeceu a todos os funcionarios 

municipais. Fez um resumo as a96es .xecutadas em suas gest6es, 

falou dos desafios que encontra diariamente, das heran9as que 

recebeu das gest6e§ anterkres e aqirrnbu que o pr6ximo gestor ter白  

9. 

' 

’ 、  



condi96es de trabalhar at6 mas .qtje ele porque encontrar白  o 

executivo organizado, adimpiente, apto a firmar contribui9白o do 

Legislativo, dos vereadores. Deixou sua mensagem a Cabeceiras 

do Piaui e convidou a todos a participarem das atividades que 

aconteceriam com oshow das bandas.. no Espa9o Cultural. Dando 

sequencia, a presidente a agraJeceu h presen9a dos vereadores, 

das autoridades, do publico assistente, agradeceu o empenho da 
i 

equipe da casa e convidou a todos pera degustar o coffe break ao 

final da sess白o.. Nao hav,do maishada a tratar, declarou encerada 

a sess白o solene. eni 29,.de abril de'l2O19, o que do ocorrido 白  

ada a. resente ATA aue vai':devidamente assinada. Eu 

・一」 j”昌‘ ．  ..r,..oと逼21 I--5z1 1 lO secret白rio, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da C白marav1unicipal de Cabeceiras do 

Piaui-Pl, 29 de Abril de 2019. 
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